



习近平将以视频方式在2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上致辞

中央广播电视总台、新华网将现场直播

新华社北京9月1日电 2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会将于9月2日晚在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将通过视频方式在峰会上致辞。届时，中央广播电视总台、新华网将进行现场直播。

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

信念坚定对党忠诚实事求是担当作为

努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

王沪宁出席

- 年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托
- 中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础
- 理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释
- 坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是
- 坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强弱问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解决的是党性问题。干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要看是不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效
- 干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。党把干部放在各个岗位上是要大家担当干事,而不是做官享福
- 坚持原则是共产党人的重要品格,是衡量一个干部是否称职的重要标准。对共产党人来说,“好好先生”并不是真正的好人
- 要丢掉幻想、勇于斗争,在原则问题上寸步不让、寸土不让,以前所未有的意志品质维护国家主权、安全、发展利益。共产党人任何时候都要有不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄
- 讲规矩、守底线,首先要做敬畏心。心有所畏,方能言有所戒、行有所止。干部一定要知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪
- 实践出真知,实践长真才。坚持在干中学、学中干是领导干部成长成才的必由之路



9月1日,2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。形成坚定理想信念,既不是一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不断砥砺、经受考验。

年轻干部要牢记,坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨,人要在事上练,不经历风雨,见世面是难以成大器的。

习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握调查研究这个基本功。(下转第二版)

努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

——学员热议习近平总书记中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话

>>>见第四版

河北日报讯(记者四建磊)8月31日下午,省委书记、省委全面深化改革委员会主任王东峰主持召开省委全面深化改革委员会第十八次会议,认真传达学习贯彻习近平总书记中央全面深化改革委员会第二十一次会议上的重要讲话精神,研究我省重点改革任务。省委副书记、省长许勤出席会议。

会议审议通过了《中央全面深化改革委员会第二十一次会议精神贯彻落实意见》《关于完善重要民生商品价格调控机制的实施意见》《河北省人民代表大会常务委员会关于加强国有资产管理情况监督的决定(草案)》《关于推动公立医院高质量发展的实施意见》《关于加强诉源治理推动矛盾纠纷源头化解的实施意见》《河北省关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的实施方案》,听取了河北省重点改革任务落实情况“回头看”汇报。

会议指出,习近平总书记中央全面深化改革委员会第二十一次会议上发表的重要讲话,高屋建瓴、总揽全局、思想深刻、内涵丰富,具有很强的政治性、战略性、针对性、指导性,为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全省各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不折不扣抓好贯彻落实。一要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强推动改革的自觉性和坚定性。要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以更大的决心和力度,持续用力深化各领域改革,为推动经济社会高质量发展提供强大动力和制度支撑。二要认真对标对表党中央决策部署,扎实推进重点领域和关键环节改革。要从构建新发展格局、推动高质量发展、促进共同富裕的战略高度出发,深化反垄断和公平竞争审查机制,切实加强知识产权保护,推动形成统一开放、竞争有序的市场体系。要从推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度出发,深化战略和应急物资储备安全管理体制机制改革,围绕“储什么”“谁来储”“怎么储”等问题研究提出创新举措,加快健全统一的战略和应急物资储备体系。要从贯彻习近平生态文明思想的战略高度出发,坚决打好污染防治攻坚战,调整优化产业结构、能源结构、交通运输结构、用地结构,着力在水生态治理、土壤污染防治、固体废物和新污染物治理等方面完善制度机制,不断提升综合治理、系统治理、源头治理水平。要从完善党和国家监督体系的战略高度出发,深化统计制度改革,推动统计监督与其他监督统筹衔接,进一步提升监督效能。三要严格落实中央全面深化改革委员会会议部署,抓紧研究制定我省有关方面改革措施。要按照谁主管谁负责、谁牵头谁协调原则,逐项抓好各项改革任务落实工作,强化督查检查和考核问责,确保党中央改革部署在河北落地落实。

会议强调,近年来,全省各级各部门深入贯彻落实习近平总书记对河北工作重要指示批示和党中央决策部署,坚定不移推进全面深化改革,取得了重要阶段性成效。要以开展重点改革任务落实情况“回头看”为契机,深入总结改革经验,巩固提升改革成果,不断取得新成效。要坚持对表对标和查漏补缺,全面抓好中央改革任务承接落实,不断完善各领域改革系统配套,切实提升改革实效。要坚持压实责任,建立问题清单,逐项整改落实。(下转第三版)

持续用力深化改革重点领域改革

为推动经济社会高质量发展提供强大动力

王东峰主持召开省委全面深化改革委员会第十八次会议强调

许勤出席

国务院第八次大督查第三督查组来我省开展督查

陈尘肇出席工作衔接会并讲话 王东峰主持 许勤介绍有关工作

河北日报讯(记者四建磊、庞超)按照国务院统一部署,国务院第八次大督查第三督查组来我省开展督查。9月1日上午,督查组在石家庄市举行工作衔接会。国务院第八次大督查第三督查组组长陈尘肇出席会议并讲话。省委书记、省人大常委会主任王东峰主持会议,省委副书记、省长许勤介绍我省有关工作。

陈尘肇介绍了此次督查的重点内容、工作要求和纪律要求。他指出,为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

精神,认真落实李克强总理关于充分发挥督查抓落实促发展“利器”作用的要求,着力推动中央经济工作会议部署和《政府工作报告》提出的目标任务落到实处,国务院部署开展第八次大督查。此次督查将重点围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,聚焦减税降费助企发展、扩内需保就业保民生、深化“放管服”改革优化营商环境、推进创新驱动发展等四个方面开展专题督查,对2020年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况开展

专项督查,同时对群众反映的巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、遏制耕地“非农化”防止“非粮化”、农村饮水安全、校园安全等方面问题线索开展实地核查,着力推动解决市场主体和人民群众急难愁盼问题。督查组将严格按照国务院统一部署,带着线索去、跟着问题走、盯着问题改,既聚焦和推动解决问题,又发现和总结工作亮点,实现督查提质增效与减轻基层负担并举,以严明纪律和优良作风抓好各项督查任务落实。

王东峰代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,对督查组一行来我省开展督查表示欢迎和感谢。他说,在全省上下深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和在承德考察时的重要讲话精神之际,国务院第八次大督查第三督查组到我省开展督查,既是贯彻落实党中央、国务院决策部署的实际行动,也是对我省工作的检查和有力指导。全省各级各部门要从讲政治的高度,深刻认识开展大督查的重要意义。(下转第四版)

今日导读

2021中国国际数字经济博览会举办期间 集中发布739项数字经济领域创新成果

>>>见第二版